From: boroesa, 0nua K.

To: MNayes, Xpucto b.

Cc: AnekcaHapos, MnameH I.; MapuHoBa, Munexa T.
Subject: FW: MNa3apHa koHcynTauma N2 41632

Date: 21 aeryct 2019 08:17:51

AEL|, -4929 / 21.08.2019r.

From: SPARTAK-V Ltd. [mailto:office@spartak-v.bg]
Sent: Tuesday, August 20, 2019 6:13 PM

To: commercial

Cc: lMayes, Xpucto b.

Subject: Ma3sapHa koHcynTauma N2 41632

YBakaemu gamu 1 rocnoaa,

BbB Bpb3ka ¢ nybnukyBaHaTa nasapHa koHcynTtaums Ne 41632 3a ,[locTaBka Ha
KOMMpeCcop pOTOPEH C Npom3BoauTenHocT 41 |/s n pasnuka B HandaraHeTo go 50
kPa”, B ka4ecTBOTO HU Ha 3auHTepecoBaHo nuue Bu mona aa Hu 6baar
npeaocTaBeHn passCHEHNS NO CneaHUTe BbNpOoCU:

1. Konko e TemnepaTtypata Ha paboTHua cnyung Ha BXog B Komnpecopa?

2. Konko e HansiraHeTo Ha paboTHus bnyuna Ha BXog B komnpecopa?

3. Konko TO4HO e U3NCKBaHOTO HansaraHe Ha paboTHMA dnyuna Ha n3xod oT
Komnpecopa?

C yBaxeHue,
K.T.H. uH>X. Bnagumunp Bylues
Ynpasuten

SPARTAK-V Ltd.

UIC: 831646518, VAT number: BG831646518
Address: Bulgaria, 1111 Sofia,

41 Manastirska street, entrance A, office 1
Tel: +359 2 9712495, +359 2 8739655

Fax: +359 2 9712089

www . spartak-v.bg
Ha 2019-08-16 B 9:03 AM, lMayes, Xpucto b. Hanuca:

YBaxKaemu gamu u rocnoga,

»AELl Koznonyit” EAJl yBemoMsBa BCHYKM 3aMHTEPECOBAHM JIMIIA, Y€
yIBJKaBa Cpoka 3a HaOMpaHe Ha MHIUKATHUBHU MpeIoKeHus 3a ,,JloctaBka Ha
KOMIIPECOP POTOPEH C Mpou3BoAUTENHOCT 41 1/s u pas3nuka B HalAraHeTo 10
50 kPa” nmo 05.09.2019 r., mpu ycioBusta, MOCOYEHU B IMyOJIMKyBaHaTa B
npoduiaa Ha KynyBada TOKaHa 3a ma3apHa kKoHcyitamus Ne 41632 Ha ampec:

www.kznpp.org / AkryamnHo / OOGriecTBeHr nopbuky / I1a3apHu KOHCYNITAIMH
[ 41632

(http://www.kznpp.org/uf//Public_Procurement/Konkursi%20NVMOP/41632.pdf
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"AEL, Kosnoayn" EAL,
YnpasneHue "Tbproscko"
Otaen "MapKeTuHT 1 AoCcTaBKK"
XpucTo Maves

Ekcnept "MapkeTuHr"

Ten. 0973 7 61 40

dakc: 0973 7 60 04

e-mail: HPatchev@npp.bg



